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Nel.Hangmnte o6 bem MHororpaHHukKa, N300paeHHoro Ha
PUCYHKe (BCe ABYrpaHHbIe yribl npamMble).




Ne2. OcHoBaHMEM NPAMON TPEYroribHOW MPU3Mbl ABMSETCS
NPSAMOYrOfibHbIN TPEYIOoNbHUK C KaTteTamu 6 1 8, bokoBoe
pedbpo Npuambl paBHO 5. Hangmnte o6 bLEM NpU3msbl.
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Ne3. Hangute ob6bem npaBUNbLHON LLECTNYTONBHOW
NPU3Mbl, CTOPOHbI OCHOBaHWUSA KOTOPOW paBHbI 1, a OOKOBbIE
pebpa paBHb




Ne4. O6bem kyba paBeH 8.
Hangute nnowiaab ero noBEPXHOCTMN.,




Ne5. OgHa unmnuHapuyeckasi Kpy>Kka BOBOE BblLLIE BTOPOWN,
3aTO BTOpas B NofiTopa pasa wupe. Hangmte oTHOLLEHUE
oObema BTOPOW KPYXXKN K 06beMY NEPBON.
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Ne6. BO CKOSbKO pa3 YMEHbLLUUTCA 0ObEM KOHYCa, ECINU Er0
BblCOTa YMEHbLUUTCA B 3 pasa, a pagnyc OCHOBaHUA
OCTaHETCHA NPEXHUM?




Ne7. [1Ba pebpa npssmMoyrosisHOro napannenenuneaa,
BbIXoAsALME N3 OJHOW BEPLLUUHbLI, paBHbI 2 1 6. ObbeMm
napannenenunena paseH 48. Hangute tTpetbe pebpo
napannenenunena, BbixoasiLlee U3 Tou XKe BEPLUNHGI.
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Ne8. LlnnnHap v KOHYC MMeKT 0bLLnMe OCHOBaHME U
BblcOTYy. ObbEM UMnuHApa paseH 150. Hangute obbem
KOHYCa.
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Ne9. Bo ckonbko pa3s yBennuntcsa oobem Kyba, ecrnm Bce ero
pebpa yBenmunTb B Tpu pasa?




Ne10. Hangute o6bem NpoCTpaHCTBEHHOIO KPecTa,
N306paxeHHOro Ha PUCYHKe U COCTaBNEHHOIO U3
edNHNYHBbIX KybOB.
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